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国語 ・聞いて考えを深めよう  ・笑うから楽しい   他 社会 ・国の政治の仕組みと選挙 

算数 ・分数のわり算 理科 ・ヒトや他の動物の体 

音楽 ・歌声をひびかせて心をつなげよう 図工 
・ゆらめきファンタジーワールド 

・わたしのお気に入りの場所     他 

家庭 ・できることを増やしてクッキング 体育 ・短距離走、リレー     ・表現（ソーラン節） 

英語 ・Unit2 「My Daily Schedule.」 道徳 ・天災はわすれていなくてもやってくる     他 

立夏の候、保護者の皆様におかれましてはお元気にお過ごしと存じます。４月、子どもたちは無事、最高

学年としてのスタートを切ることができました。もうすでに学校行事にかかわる準備や片付けを学校の代表

として行ってきています。５月２３日にはスポーツフェスタを控えています。子どもたちの活躍する姿をご期待

ください。 

また先日は授業参観及び学級懇談会、PTA総会と大変お世話になりました。子どもたちの様子はいか

がだったでしょうか。子どもたちはやはりいつになってもお家の方に見られることは、とても嬉しく、そして少

し恥ずかしい様子でした。授業の様子でも最高学年になった成長ぶりを感じていただけたかと思います

が、日々成長していく６年生です。今後とも温かく見守っていただきますようよろしくお願いいたします。 
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◎授業参観、お世話になりました 

ご多用の中、授業参観、PTA 総会、懇談会にお越しいただき、ありがとうございました。漢字の学習を行

いましたが、いざ使う場面になると思い出せず困ってしまう場面もありました。引き続き定着を図れるよう、指

導していきます。 
 

◎小中合同引渡訓練 

既にご案内のとおり、今年も引渡訓練を行います。当日はメールを確認していただき、速やかに引渡がで

きるようご協力をお願いします。車でお越しの際は、既に配付した通知をご確認ください。 
 

◎スクールカウンセラーについて 

今年度もスクールカウンセラーの訪問があります。訪問日には、保護者の方や子どもたちが相談を行うこ

とができます。 ご相談がある場合は、ぜひ担任までご連絡ください。 
 

◎連休中の過ごし方 

3 日から連休に入ります。学校では連休中の健康管理及び安全な過ごし方について、子どもたちにお話

したところです。連休中は学校も職員不在となるため、緊急の場合には、公共の機関にご連絡いただき、連

休明けに学校までお知らせください。 
 

◎連休中の課題について（締め切り５/９まで） 

 歯と口の健康週間を迎えるにあたって、歯と口の健康ポスターか作文の作成が課題となります。画用紙や

原稿用紙と一緒に配付したプリントをご確認ください。 

（商品名、歯科医師名、病院名、むし歯のばい菌等はかかないよう、ご注意ください。） 
 

◎スポーツフェスタに向けて 

５月２３日（金）に行われるスポーツフェスタに向けて練習が始まります。体育時等で練習を行いますが、

気温の上昇に伴う熱中症が心配されます。水筒のご準備をお願いいたします。また、赤白帽子のあごのゴム

紐がかけられるよう、長さの調節を今一度お願いします。体操着に名札が付いているか、確認をお願いしま

す。 
 

◎スポーツフェスタ準備について 

 スポーツフェスタ前日の 5 月 22 日（木）は 6 年生と中学生で準備を行います。他学年と下校時刻が異

なりますので、ご注意ください。 
 

◎スポーツフェスタ当日について 

 スポーツフェスタ当日は、給食を食べてから下校になります。 
 

◎歴史学習 5 月 14 日（水） について 

先日のお便りでお知らせしたとおりになります。持ち物や服装などをご確認ください。 
 

◎歴史学習５月３０日（金）について 

 急遽ではありますが、５月３０日（金）に歴史学習を行います。埋蔵文化財センターや琵琶塚古墳へ行き、

古墳時代に展示品や遺跡を見学して参ります。お昼も現地で食べますので、弁当の準備をお願いします。 

交通安全教室を行いました。校庭に特

設の豊田交差点が出現！ 

自転車の乗り方について再度確認する

機会となりました。 

今年度も委員会を組織しました。昨年度所属

した委員会を選んだ子どもたちは、5 年生に

優しく教えていました。 

また、委員長や書記に自ら立候補する姿はや

る気に満ち溢れていました。 

これから 1 年間、よろしくお願いします。 

今年度の委員長です。 


